一、单项选择题（在每个小题四个备选答案中选出一个正确答案，填在题末的括号中）

(本大题分5小题, 每小题2分, 共10分)

1、
[image: image1.wmf].

)

1

ln(

2

)

(

;

)

1

ln(

2

)

(

;

)

1

ln(

)

(

)

1

ln(

)

(

,

d

1

1

c

e

x

D

c

x

e

C

c

e

B

c

e

A

I

x

e

e

I

x

x

x

x

x

x

+

+

-

+

-

+

+

+

+

-

=

+

-

=

ò

　

　

　

　　

　

则

设



答(    )

2、
[image: image2.wmf]lim

(

)

(

)

(

)

(

)

n

n

n

n

n

e

e

e

e

A

B

e

C

e

D

e

®

¥

-

×

×

=

1

2

1

2

1

L

　

　

　

　　　　　　　　　　

答（　　）


3、
[image: image3.wmf])

(

)

1

(

)

1

(

)

(

)

1

(

1

)

(

)

1

)(

1

(

)

1

(

)

(

)

1

)(

1

(

1

)

(

)

1

0

)(

(

)

(

1

1

)

(

1

2

1

2

1

1

1

1

　　

　答　

　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　

　　

　　　　　

　

　

　　　

　

式中

　　

格朗日型余项

阶麦克劳林展开式的拉

的

+

+

+

+

+

+

+

+

q

-

-

q

-

q

-

+

-

q

-

+

<

q

<

=

-

=

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

n

x

x

D

x

x

C

x

x

n

B

x

x

n

A

x

R

n

x

x

f


4、
[image: image4.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

0

  

,

  

2

cos

1

)

(

lim

,

0

)

0

(

,

0

)

(

0

　　

　　　　　　　答　

　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　

的驻点但不是极值点

　是

的驻点　　　　　　

　不是

的极小值点

　是

的极大值点　　　　　

　是

则点

且

的某邻域内连续

在

设

x

f

D

x

f

C

x

f

B

x

f

A

x

x

x

f

f

x

x

f

x

=

=

-

=

=

®


5、
[image: image5.wmf]12

13

)

(

4

9

)

(

9

4

)

(

4

21

)

(

)

1

(

2

)

4

,

0

(

4

2

2

0

0

2

　

　　

　

　　

　

　　　

　

图形的面积

所围成的平面

与曲线

处的切线

上点

曲线

D

C

B

A

A

x

y

T

M

M

x

x

y

=

-

=

+

-

=



答(    )

二、填空题（将正确答案填在横线上）

(本大题分5小题, 每小题3分, 共15分)
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三、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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四、解答下列各题    

( 本 大 题8分 )
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五、解答下列各题

( 本 大 题11分 )
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六、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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七、解答下列各题

( 本 大 题6分 )
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( 本 大 题7分 )
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九、解答下列各题

( 本 大 题8分 )
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十、解答下列各题

( 本 大 题5分 )
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十一、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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十二、解答下列各题

( 本 大 题5分 )
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十三、解答下列各题

( 本 大 题6分 )
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十四、解答下列各题

( 本 大 题7分 )
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、单项选择题（在每个小题四个备选答案中选出一个正确答案，填在题末的括号中）

(本大题分5小题, 每小题2分, 共10分)
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二、填空题（将正确答案填在横线上）

(本大题分5小题, 每小题3分, 共15分)
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三、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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四、解答下列各题    

( 本 大 题8分 )
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五、解答下列各题

( 本 大 题11分 )
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六、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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七、解答下列各题

( 本 大 题6分 )
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八、解答下列各题

( 本 大 题7分 )
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九、解答下列各题

( 本 大 题8分 )
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十、解答下列各题

( 本 大 题5分 )
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十一、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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十二、解答下列各题

( 本 大 题5分 )
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十三、解答下列各题

( 本 大 题6分 )
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十四、解答下列各题

( 本 大 题7分 )
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